



## **Среди сотрудников следственного управления проведен шахматный турнир.**

Победителем шахматного турнира, посвященного 64-й годовщине со Дня Победы в Великой Отечественной войне, стал старший следователь Нефтекамского межрайонного следственного отдела юрист 1 класса Ильнур Синатуллин.

По итогам второго тура чемпионата 2 место занял старший референт отдела процессуального контроля следственного управления младший советник юстиции Руслан Нургалиев.

На 3 месте - прокурор-криминалист отдела криминалистики следственного управления советник юстиции Азат Мазитов.

4 место в напряженной борьбе досталось следователю Уфимского межрайонного следственного отдела с дислокацией в г.Благовещенск Ильдару Лукманову.

05 Мая 2009

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/619202>